



# 共融堂訊

## 基督普世君王節

## 2024/11/24 (乙年)

共融堂信箱: koinoniaparish@gmail.com

### 士林基督君王堂

電話: 2832-4270  
士林區中正路 264 號  
shilinchurch@gmail.com

### 石牌聖體堂

電話: 2821-4735 北投區  
石牌路 2 段 90 巷 20 號  
shipai-catholic-church.org

### 社子聖彌額爾天主堂

電話: 2812-2841  
士林區延平北路  
6 段 175 號

### 蘭雅顯靈聖牌聖母朝聖地

電話: 2832-1337  
士林區德行東路 202 號  
www.lanya-shrine.org

主任司鐸: 穆希聖神父

朝聖地主任: 王承前神父

## ◆11/24 士林基督君王堂 69 周年堂慶

### 【9:30-感恩聖祭暨聖墓騎士冊封儀式】

邀請到鍾安住總主教主禮, 還有堅振聖事、初領聖體、重發婚姻誓願; 歡迎大家參加。

## ◆蘭雅顯靈聖牌聖母朝聖地堂慶

### ⊕主保瞻禮 11/27; 九日敬禮 11/18-26

	日期	主禮神父	彌撒時間
九日敬禮	11/18(一)	阮玉鼎神父	19:30
	11/19(二)	周戎神父	19:30
	11/20(三)	柏克偉神父	19:30
	11/21(四)	金若望神父	19:30
	11/22(五)	裴育聖神父	19:30
	11/23(六)	王承前神父	19:30
	11/24(日)	溫西滿神父	10:00
	11/25(一)	許德訓神父	19:30
	11/26(二)	邊保祿神父	19:30
主保瞻禮	11/27(三)	洪山川總主教	10:30

## ◆共融堂區 2024 將臨期避靜

⊕ 11/30(六) 石牌天主堂 神師: 嚴任吉神父  
主題: 愛與服務的信仰~靈修交談練習

報到-9:00 入靜-9:30 午餐-12:30  
明供聖體&和好聖事-13:30 直到結束

⊕ 12/07(六) 士林天主堂 神師: 曾慶導神父  
主題: 社會和教會的現況以及我們的回應

報到-8:30 入靜-9:00 午餐-12:00  
明供聖體&和好聖事-13:00 直到結束

⊕ 12/14(六) 蘭雅朝聖地 神師: 高金聲神父  
主題: 降臨期是甚麼? 如何準備自己來歡迎聖誕節?

一講-9:30~10:30 二講-10:50~11:50  
午餐-11:50~13:00 三講-13:00~14:00  
問答 14:00~14:20 和好聖事 14:20~15:30

## 常年期 禮儀日曆

日期	禮儀	紀念
11/27(三)	無原罪 顯靈聖牌聖母	慶日
11/28(四)	聖加大利納拉布萊	紀念
11/30(六)	聖安德宗徒	慶日

殯葬彌撒(上午 7:00 沒有平日彌撒)

石牌堂	11/28(四) 上午 10:00	林李百合姊妹
-----	----------------------	--------

## 【禮儀年度更換公告】

基督普世君王節是今年最後一個主日(常年期第 34 主日), 下週為丙年將臨期第一主日, 彌撒禮儀本將更換成紅色的「主日感恩祭典(丙)」

## ◆共融堂區將臨期青年避靜

12/13~12/14 於: 五峰旗聖母朝聖地  
對象: 13~45 歲青年。報名費 1000 元(含車資、保險、住宿、12/14 早&午餐)。請向陳玉真秘書報名(0927-174270)  
12/13(五) 19:30 士林堂廣場集合,  
12/14(六) 21:00 返抵士林天主堂。

## ◆2025 年聖文生家庭月曆發放

請以家庭為單位向各堂奉獻索取。

祝賀 士林堂 蘭雅堂 主保日快樂



# 基督普世君王節

## ⊕輔神禮儀研究中心 禮儀快遞⊕

從今年八月下旬開始，我們聚焦於教會神聖禮儀中的聖言，以《上主的話》宗座勸諭為主要理論依據，先後探究了上主的發言、靜默，以及讀經員的培育；在提升讀經員的聖言造詣這環節，我們又進入聖言誦禱 (Lectio Divina) 這範疇，也參酌熙篤會文士 Fr. Michael Casey 的演講文稿《傾心靜聽》，以八週的篇幅講述了這個主題。時令初冬，禮儀年度就要走到尾聲，在進入新的禮儀年度之前，我們也得總結這個即將過去的一年。

每當禮儀年度循環逐漸進入一輪的安睡時，於彌撒讀經及福音的安排著多一位基末世；這件無事提醒著每位基徒，這件無法逃避的事，那基徒們終究要被天主試煉個人的工程建造得怎麼樣 (格前三 13)。當我們在這初冬之際總結過去的一年時，或許我們發現自己是有功有過、優劣參半；自我反省時，除了填滿和愛好聖事，我們自己的工程是否建立在堅實的基礎上？

我們日復一日迎向個人人生結局時，生活在此個世界中的如何。也同時見證著這世界是如來臨。當我們將整個生命的基礎建立在基督身上，並奉靠祂為我們的君時，我們必然敬畏上主，也能一步一步行走生命的真道上；不僥倖在那日子能問心無愧站立在祂面前，我們也能在基督再來時復活起來，獲准進入圓滿的福樂之中，與基督永遠生活在一起。

在現實的情況中，我們的基督徒生活總未臻至完善的地步，有時甚與修德成聖的理想相去甚遠。然而，在各種挑戰與境遇中，在各種與罪惡的鬥爭中，我們都要滿懷盼望。基督，我們的君王，我們生命的根基，祂明白我們的掙扎與氣餒，也能為我們開立屬神的藥方；我們不但尋求祂的寬赦與醫治，也總要懷著盼望，腳踏實地善度生活的每一刻，並把握每一次回愛於天主的機會。

此時此刻，在我們眼前即將展開的是 2025 年禧年。無論我們將以怎樣的方式走上朝聖之途，參與聖門開啟禮儀，都當謹記並明白，主耶穌基督就是門，就是道路，就是我們信徒生命的根基。在這特殊的禧年中，我們尋求寬恕，我們也尋求天主更新我們「個人的工程建造」，將我們的信仰、祈禱、倫理，及聖事生活，都提升到更高的層次。

<b>祈禱</b>	請為身體遭受病痛的親友祈禱 求天主賜予他們勇敢接受病苦的 恩寵，並使他們早日獲得治癒：
<b>士林堂</b>	譚兆溶弟兄、黃秀子姊妹、倪祚沁姊妹、 曹麗娜姊妹、林高月姊妹、區忠揚弟兄、 歐惠杏姊妹、蔡昌融弟兄、王美智姊妹、 張子倩姊妹、
<b>石牌堂</b>	陳保群弟兄、林純玉姊妹、陳抗璋弟兄、 劉先怡弟兄、張軒誠弟兄、張萍影姊妹、 張海燕姊妹、楊潔琴姊妹、丘美珠姊妹 汪小嵐姊妹、陳一村弟兄、徐謙謙姊妹、 方莊金葉姊妹、汪李美子姊妹、
<b>蘭雅堂</b>	謝玉梅姊妹、陳彥伯弟兄、李美麗姐妹、 曾祥光弟兄、陳石玉坤姊妹
<b>社子堂</b>	鄭玉裁姊妹、潘碧玲姊妹、林子銜姊妹、 劉玉媛姊妹、黃清良弟兄、沈麗玲姊妹